



SLOVENSKÝ ZVÄZ JUDO

SLOVAK JUDO FEDERATION

Vyhodnotenie reprezentačnej zložky juniorov a junioriek U21 za rok 2024

Tréner: Krnáč Jozef

Realizačný tím: Hajás Matej, Jozef Tománek ml., tréneri VŠC a CTM

V roku 2024 mala juniorská reprezentácia dva hlavné vrcholy sezóny:

- 1. MEJ Tallin, EST 5.9.-9.9.2024**
- 2. MSJ Dushanbe, TJK 2.10.-6.10.2024**

V prípade dobrých výsledkov možnosť štartovať aj na ME do 23 rokov:

- 3. ME 23 Pila, POL 15.11.-17.11.2024**

Výkonnostné ciele:

- 1. MEJ Tallin, EST 5.9.-9.9.2024**
- Účasť 5 pretekárov z toho 1 x umiestnenie do 5.miesta a 2 x umiestnenie do 7.miesta.
- 2. MSJ Dushanbe, TJK 2.10.-6.10.2024**
- Účasť 2 pretekárov z toho a 1 x umiestnenie do 5.miesta.

Plnenie cieľov:

MEJ Tallin, EST

Na MEJ splnili nominačné kritéria na celé náklady dvaja športovci Jozef Tománek jr. a Lenka Tománková.

Blízko k nominácii mal Bajtoš Jakub, ktorý mal síce medailu no v kritériách nominácie bolo k medaile treba aj 5.miesto. Tak isto mala medailu aj dorastenka Patrícia Tománková, tej však chýbali tri vyhraté zápasy pri medailovom umiestnení.

Ďalej sa k nominácii priblížil Klobúčnik Matej, ktorý jeden krát obsadil 5.miesto, keď prehral v zápase o tretie miesto s Bajtošom.

Ďalších dvoch pretekárov napriek nesplnením kritériám schválil výkonný výbor SZJ a to Samuela Hágera a Olivera Scheffela. Scheffel bol schválený vo váhe do 90 kg na MEJ však štartoval vo vyššej váhovej kategórii do 100 kg.

Cieľ čo sa týka počtu pretekárov a pretekárook sme nesplnili. A to účasť 5 športovcov na náklady SZJ. Splnili len dvaja. Dvaja boli blízko a dvaja išli len na odporúčanie predsedu RRT a predsedu SZJ.



SLOVENSKÝ ZVÄZ JUDO

SLOVAK JUDO FEDERATION

Výborný výkon podala Fízeľová, ktorá potvrdila výbornú formu počas celého roka, keď obsadila výborné 5.miesto. Po zápase vyhrali Bajtoš a Klobúčnik. Tománek jr. , Tománková Lenka a Háger prehrali prvý zápas.

Prekvapením, aspoň pre mňa, bol veľmi bojovný výkon Scheffela, ktorý obsadil vo vyššej váhovej kategórii 5.miesto.

Cieľ čo sa týka umiestnení sme splnili. 2 x 5.miesto Fízeľová, Scheffel, 1 x 9.-16.miesto Klobúčnik.

Stručné hodnotenie jednotlivcov:

S vystúpením našich pretekárov nemôžem byť úplne spokojný. Od viacerých som čakal rozhodne viac. Naopak veľmi ma prekvapil bojovný výkon Scheffela, ktorý štartoval na MEJ dokonca vo vyššej váhovej kategórii a dokázal vybojovať výborné 5.miesto.

Spokojný som aj s výkonom Fízeľovej, ktorá potvrdila svoje výsledky v tejto sezóne svojim výborným 5.miesto.

Viac som čakal od Tománka ml., ktorý v príprave dosiahol viaceré medailové úspechy a jeho forma gradovala. No na MEJ mal problém s dýchaním, čo ovplyvnilo jeho výkon. Ak bude v poriadku tak na MSJ určite zabojuje lepšie.

Viac som rozhodne čakal od Tománkovej Lenky. No znovu nestíhala kondične a keď nerozšíri svoj repertoár techník tak sa proste neposunie vpred.

Bajtoš podal výkon na hranici svojich možností, v druhom zápase dokonca hneď od začiatku vyhrával, no prestal sa biť a začal sa schovávať do „ulity“ a UKR to využil. Bajtoš ostal zbytočne veľmi defenzívny, u neho je najväčší problém so sebadôverou. A tiež by mal pracovať na viacerých technikách.

U Klobúčnika je jeho fyzická pripravenosť aj technická vyspelosť bez problémov. No chýba mu väčšia agresivita a vôľa po víťazstve. Nevie v zápase pridať, zvýšiť tlak a otáčky.

MSJ Odivelas, POR

Na MSJ splnili náročné nominačné kritéria 2 športovci Tománek Jozef jr. a Fízeľová Ema. Po výkone na MEJ U21 aj Scheffel Oliver. Ostatní ktorí boli blízko nominácie nakoniec po ich výkonoch na MSJ neštartovali.

Cieľ čo sa týka počtu účastníkov na celé náklady SZJ sme splnili.

Na MSJ podala tak ako aj celú sezónu výborný výkon Fízeľová ktorá po dvoch výhrach a jednej prehre obsadila 9.-16.miesto. Tománek Jozef jr. vyhral úvodný zápas, no v druhom kole nestačil na úradujúceho majstra sveta z JPN. Scheffel prehral svoj úvodný zápas.

Cieľ čo sa týka výsledkov sme nespĺnili.



SLOVENSKÝ ZVÄZ JUDO

SLOVAK JUDO FEDERATION

Stručné hodnotenie jednotlivcov:

Najlepší výkon podala Fízel'ová, keď vyhrala 2 zápasy. No bolo vidieť, že v treťom zápase jej dochádzali sily. No aj tak bojovala celý zápas naplno a mala v ňom aj svoje šance. Jej výkon bol ovplyvnený aj nižšou hmotnosťou, po zdravotných problémoch.

Tománek sa bil dobre v prvom zápase, no do druhého kola dostal úradujúceho majstra sveta z JPN, ktorý si titul na týchto MSJ aj obhájil. Všetko v NW. Škoda toho vylosovania.

Bojovný výkon podal Scheffel, ktorý dokázal dohnať manko dvoch trestov a prehral až v GS.

Celkovo ani jeden z našich športovcov nesklamal.

ME U23 Postam, GER

Na ME U23 splnili nominačné kritéria Tománek Jozef jr., Lenka Tománková, Bajtoš Jakub a Scheffel Oliver. Medailu z ECJ mala aj Tománková Patrícia no len s dvomi vyhratými zápasmi. No pre ňu je to naozaj zbytočný turnaj po výbornej sezóne v kategórii dorasteniek.

Nomináciu a kto nakoniec na ME U23 pôjde sa rieši v týchto dňoch a správu bude dávať reprezentačný tréner U23 pán Gregor.

Hodnotenie priebehu sezóny

V priebehu sezón sa menili viaceré akcie. Ako prvé to boli MSR U21 ktoré sa zo začiatku roku presunuli na október z dôvodu, že pretekári a pretekárky 1.JC Pezinok a AŠK Slávia Trnava sa chceli v tom termíne zúčastniť ECJ Podgorica. Nakoniec však kvôli štrajku zamestnancov letiska na ECJ nedokázali vycestovať.

Pretekári a pretekárky 1.JC Pezinok absolvovali viac ECJ aj rôznych sústrezení ako sme mali v pláne, keďže na to mali rôzne zdroje financií. Väčšinou hlavne v Japonsku.

S ostatnými som sa snažil spravodlivo a na základe ich športovej výkonnosti absolvovať plán prípravy tak ako bol schválený. No s financiami bol nakoniec aj tak problém, keďže tak ako aj minulý rok sa aj z financií určených na reprezentáciu U21 zúčastnila niektorých akcií dorastenka Tománková. Výkonnostne si to určite zaslúžila, no na začiatku roka som s tým nepočítal. A aj keď sa navýšil rozpočet, z tohto navýšenia sa ale, nedal úplne dofinancovať plán. Teda hlavne záverečná príprava pred MEJ a MSJ.

Takže v záverečnej príprave pred MEJ bol problém zafinancovať sústrezenie pred MEJ a najlepšia juniorka Fízel'ová si musela hradiť túto akciu z oddielových zdrojov.

Celkovo však so sezónou a výsledkami v celom jej priebehu som spokojný. A myslím, že v rámci výkonnosti športovcov a možností finančného rozpočtu SZJ sme toho dosiahli naozaj dosť.

V Bratislave 22.10.2024

Mgr. Jozef Krnáč